

由常虹高架打通金武路“最后一米”想到的

常虹高架至金武快速通道通车,打通了常金“最后一米”,方便了群众,促进了融合。常金一体、交通先行。2014年来,我区围绕常金一体化战略,相继实施了金武路快速化改造、延政路西延和华城路东延三条道路并相继建成通车。同时,还实施了直别公路新建、金茅公路直溪改线新建、240省道景观快速化改造、201县道儒林段改扩建等一批重点交通工程,为我区空间转换和产业转移提供有力支撑,加快产城融合和经济跨越发展。

常金一体化建设,不仅要打通、提升我区与常州市区之间交通的“大动脉”,还要完善金坛内部基础设施建设,实现城乡基础设施一体化。近年来,常州市部署的“西进计划”中,关于基础设施西进的,涉及265省道金坛段、233国道金坛段、常合高速茅山服务区互通连接线、常溧高速儒林互通南北连接工程等重点交通工程,缩短了金坛到常州的时间,为我区融入常州主城区提供有力支撑。

断完善,通过与常金之间的“大动脉”有效衔接,真正融入常州现代交通枢纽网络中,形成一张横贯东西、纵贯南北的交通网络。加上已经改造完成的丹金溧漕河金坛段,已经开工建设的苏南沿江城际铁路,以及规划中的镇宣铁路等,未来常州与金坛之间,将形成一个多层次、多元化的立体交通网络,对金坛乃至整个常州居民生活、交通运输产业、工业布局及优化城市组团都有巨大而深远影响。随着丹阳、金坛、溧阳三地交通区域一体化发展

战略的实施,加快构建丹金溧东、中、西轴线一体化通道,形成高铁、高速、快速路、普通道路多层次路网全覆盖,实现快速化、多层次、多通道、全方位的立体交通格局,金坛在整个区域中的枢纽作用越来越明显,加快融入长三角和南京都市圈。

他方向及地面道路还在继续施工;高架道路禁止货车通行,腾龙路以东长虹快速路主线禁止货车通行;239省道以东快速路主线限速80码。驾驶人员要提前熟悉路面及空中交通标志标线,谨慎慢行,平安才是回家最近的路。

金武快速通道全程没有红绿灯,设计时速100公里,是一条准高速化的道路。春节即将来临,交警部门友情提醒,目前仅开通金坛与常州市区、金坛与武进湖塘方向的主线高架,高架其

蒋建君



我区积极推广“学习强国”学习平台建设

本报讯 为进一步安排部署全区推广应用学习平台工作,确保“学习强国”学习平台在全区全面推开,取得实效,1月28日下午,我区举办“学习强国”学习平台建设工作会议暨学习管理员培训班。

广大党员干部和群众的互联网学习需求。

会议指出,中宣部“学习强国”学习平台是推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,推进马克思主义学习型政党和学习型社会建设、满足互联网时代学习需求多样化、个性化、智能化、便捷化的创新举措。全区党员干部要切实提升政治站位,充分认识到参与“学习强国”学习对于切实做到“两个维护”,扎实推进党管意识形态领域工作的重要意义,学思践悟,以实实在在的工作成效推进党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想在金坛落地生根,结出丰硕成果。

据了解,“学习强国”学习平台由中宣部主办,是一个“集大成”创新性学习平台,由电脑PC端、手机客户端两大终端组成。PC端有“学习新思想”“学习文化”“环球视野”等17个板块180多个一级栏目,手机客户端有“学习”“视频学习”两大板块38个频道,聚合了大量可免费阅读的期刊、古籍、歌曲、戏曲、电影、图书和公开课、课件音视频等资料,通过个性化推荐和精准化搜索,打造创新性学习生态,满足

会议还对全区学习管理员、通讯员从学习平台APP使用、学习等方面进行了系统培训。 徐欢

区市场监管局食药安全宣传进社区

本报讯 为进一步加强食品药品保健食品安全教育,向群众普及食品药品保健食品安全常识,提高安全饮食用药意识,近日,区市场监管局在西城街道朱庄社区举行了一场接地气的文艺表演,为百姓过大年增添了不少热闹气氛。

小品《买保健品上当了》,根据社区老年人真实案例改编,用生动诙谐的方式向观众讲述了老年人偷偷购买保健食品引起

家庭矛盾的故事,再次提醒老年人在购买保健食品时,不要为了一个鸡蛋一袋大米而参加保健食品讲座推销,要多与子女沟通交流,家人要给予老年人更多关怀。活动现场,区市场监管局工作人员为群众详细讲解药品安全、家庭药品储藏方法等知识,重点针对目前老年人容易相信的保健食品推销陷阱,现场讲解了非法保健食品欺诈的套路,提示群众要谨慎购买。

本次用药安全进社区宣传活动受到了广大群众的支持和喜爱。不少老人表示,这样的活动非常好,之前因为听信推销高价买了很多保健食品,等到醒悟时已经花光了自己的养老钱。

临近春节,区市场监管局提醒广大群众,购买药品、保健食品一定要去正规场所,做到科学消费、理性消费,过一个安心、愉快的新春佳节。

沈玉珊 左玲

寒假模式开启 安全警钟常鸣

本报讯 春节走亲访友、去游乐场玩耍都是孩子们对寒假的最大期盼,但是随之而来的各种安全风险,家长们不容忽视。

寒假正值春运,车流人流较大,中小学生返乡、旅游的安全风险也相应增多。许多商场的游乐设施并未设立安全提示信息,存在不小的安全隐患。家长韩女士也表示:“寒假时在外玩耍的

孩子极易被不法分子盯上,家长必须提高警惕,不要轻易让孩子离开自己的视线。”

除此之外,冬季用电设备功率大、温度高,使用不当很容易发生事故,成为孩子们的安全“杀手”。

针对这些情况,区教育和公安部门通过微信、致家长的一封信、常州市安全教育平台等途

径,强化师生假期安全教育,增强家长的安全意识和监护人责任意识,提示寒假期间安全注意事项,指导家长做好子女的假期安全教育、管理和保护,进一步提高师生的安全意识和自我防范能力,确保师生平安、校园稳定,度过一个欢乐、祥和、安全的假期。

李蕾

强化创新理论武装 着力抓好整改落实

(上接第一版) 要以突出两个加快,强化创新提升为重点,强化自我需求和外在需求,对照分管工作领域,结合工作实际,全力推动金坛高质量发展。要以群众满意

为目标,着力抓好整改落实,对查摆出来的问题进行再梳理、再聚焦,结合省委巡视组整改意见,强化刚性约束,巩固改的成效。要以转变作风为抓手,坚守理想信念,

增强政治定力和道德定力,认真贯彻执行八项规定,树好廉洁自律风向标,把管党治党的主体责任牢牢扛在肩上,营造风清气正的政治环境。 李蕾

区经信局聚力产业培育 聚焦为企业服务

(上接第一版)

全力以赴抓项目,增强高质量发展活力。进一步完善项目推进协调机制,保障项目建设各环节有效衔接,着力推进重点项目建设,提高投资完成率、新项目开工率、续建项目竣工率。加强项目过程管理和服务,及时解决项目推进过程中的各类困难,促进在建项目加快建设,全力推动项目早开工建设、早竣工投产。围绕项目落地、过程管理、投产达效抓好考核,对近年来新引进工业项目进行排查梳理,汇总企业投入实绩,督促企业冲刺招商协议中约定的经济指标。

想方设法破难题,打通高质量发展通道。全面开展工业企业资源集约利用综合评价工作,有效落实资源要素差别化政策,倒逼企业转型升级,逐步淘汰低端落后产能。着力解决企业融资难、融资贵问题,推进优质中小项目尽快落地开花,进一步推进镇级园区提升建设水平,提升工业用地节约集约利用水平,将直溪镇打造成为有影响力的光伏小镇。

潜心贯注研政策,谋划高质量发展路径。加强对宏观经济形势及国家政策的分析研究,及时准确把握工业经济走势。着力在“工业经济发展高质量”上有所作为,全面开展工业与互联网融合、智能车间建设、企业技术中心建设、服务型制造、绿色制造和工业设计等试点示范工作。推进落实支持高质量科技型中小企业加快发展政策,引导企业提升科技创新能力,增强综合竞争力。制定出台《支持高质量科技型中小企业发展的实施意见》,支持企业加快发展、技术创新、提质增效。

臧风华 杨兆平



连日来,公安金坛分局联合相关部门组成执法队伍,在全区开展烟花爆竹集中整治行动,重点排查容易滋生非法销售、储存的出租房屋、废旧厂房、封闭式院落、沿街店铺、集贸市场、小商品市场等区域,从源头遏制非法烟花爆竹流入市场。 栾留康 摄